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van JORIS NACHTERGAELE
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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Ommegangstraat (N425) Maarkedal-Ronse  -  Aanleg fietspaden 

In mijn schriftelijke vraag nr. 658 van 6 maart 2020 vroeg ik de minister naar een stand 
van zaken rond de aanleg van het fietspad langs de Ommegangstraat in Maarkedal en 
Ronse. In haar antwoord liet ze weten dat het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) voor 
het segment N60-N454 Savooistraat 157 onteigeningen in der minne zou realiseren 
tegen de tweede helft van 2022. Wanneer 75 à 80% van de onteigeningen worden 
afgerond, kan de aanvraag voor een omgevingsvergunning worden ingediend door de 
stad Ronse in de eerste helft van 2022. Aangezien het hierbij gaat om werken die 
ongeveer 2 jaar in beslag zullen nemen, is het belangrijk om vertragingen te vermijden 
om op die manier de verkeersveiligheid voor de fietser op deze weg zo snel mogelijk 
drastisch te verbeteren.

1. Kan de minister een stand van zaken geven met betrekking tot de aanleg van het 
fietspad op de Ommegangstraat in Maarkedal en Ronse? Hoeveel onteigeningen zijn 
al gebeurd? Zitten we op schema? Zo niet, welke impact heeft de vertraging op het 
vooropgestelde schema van de uitvoering van het project?

2. Kan de minister meer toelichting geven bij de status van de omgevingsvergunning? 
Is ze al in opmaak? Wanneer zal de aanvraag worden ingediend?
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1. Momenteel zijn de innames lopende. Tevens is in samenwerking met de gemeente 
Maarkedal, de stad Ronse en hun rioolbeheerder Farys het rioleringsontwerp in 
opmaak. Intussen wordt verder onderhandeld. Er is circa 10% van de aktes verleden. 
Voor circa 40% zijn reeds onderhandelingen lopende. Tijdens de onderhandelingen is 
gebleken dat een aantal technische details moeten verfijnd worden om een aantal 
bezorgdheden van de aangelanden (o.a. rond niveauverschillen van opritten) weg te 
nemen. Hiertoe is dan ook opdracht gegeven aan het studiebureau. Gezien deze 
verdere technische verfijning enige tijd in beslag neemt, kunnen voor verschillende 
percelen de onderhandelingen niet verder gezet worden. In die zin richt het 
Agentschap Wegen en Verkeer zich nu op de eerste helft van 2023 om voor 75% à 
80% van de innames de aktes te hebben verleden.

2. Neen, de omgevingsvergunning is nog niet in opmaak. De aanvraag kan immers pas 
ingediend worden éénmaal er voldoende onteigeningen zijn gerealiseerd en het 
rioleringsontwerp door de lokale overheden en haar rioolbeheerder is gefinaliseerd.  


